

# 《青春几回合》济南热拍 周政杰卢洋洋演绎90后成长的故事

记者 宋说

## 平凡视角，讲述非凡时代

电影《青春几回合》首次将90后创业一代的情感生活搬上大银幕。影片讲述了一对从小玩到大的年轻挚友，在创业过程中经历的友情考验、爱情遗憾、成长蜕变等，最终志向不同的两人走向不同的人生道路：一个坚守创业之心，走向巅峰；一个与自我谅解，隐入平凡。

于海丰代表山东省电影家协会，对全体剧组成员来到济南拍摄表示欢迎，她表示，非常期待这样一部取材山东、立足山东，全程在济南拍摄的影片能够体现大美泉城，“这是一部从平凡视角讲述非凡时代的影片，希望在一群年轻主创的努力下，早日看到影片的上映，山东省电影家协会将全力支持影片的拍摄。”

影片导演马小刚用“成长、创业、友情、爱情”等关键词来形容影片，表示《青春几回合》扎根于当下社会，扎根于青年创业，展示了有责任、有担当的企业家精神，影片中的兄弟情和爱情元素同样精彩。“我们身边经常会有这种走向不同人生的朋友，能够让很多普通观众产生较强的代入感；而影片中的爱情也不只是单纯的美好，而是相爱的两人因为一件小事遗憾终生，这种遗憾是性格造成的、自然而然发生的。因为真实，而更有穿透力和感染力，更能打动人”。

影片编剧与出品方代表介绍了影片的创作历程，表示影片将避免落入一部成功学电影的窠

青春励志电影《青春几回合》正在济南热拍。近日，影片首度开放媒体探班，山东省电影家协会主席于海丰与媒体记者一道，来到拍摄现场看望剧组成员。影片导演马小刚，编剧方唱、王馼，主演周政杰、卢洋洋、骆明劫、胡嘉欣等共同接受了媒体采访。

▼主演周政杰(右)、骆明劫(左)。

►导演马小刚



曰，“希望它是一部成长电影，是一群人十年成长的故事”，并现场透露，影片将会有大量年代元素的运用，“一代人有一代人的青春，当90后们也开始怀旧的时候，希望能给拥有共同青春回忆的大家带来共鸣和共情。”

## 无惧挑战，拒绝被定义

探班当天，剧组正在拍摄主角创业之初遭遇的第一个困境，片中两位主演周政杰、骆明劫狼狈中透露着心酸搞笑。在接受采访时，周政杰更是直言片中骆明劫的角色是一个“背叛了我的男人”。

周政杰在片中饰演一个平凡但专注的普通创业者，而骆明劫则饰演各方面都优异的“别人家

的孩子”。周政杰现场透露，自己在影片中遭遇了三次友情的“考验与背叛”，一次比一次伤害大，还开玩笑当场质问：“我拿你当兄弟，你拿我当什么？”

一直以来，周政杰在演员的道路上稳步前行，《风平浪静》《铁道英雄》等作品让观众注意到了这个充满潜力的年轻演员。说起本片中令人印象深刻、具有挑战

性的场景，周政杰表示是在片中女友离开之后的一场戏中，于嘈杂的酒吧里，“突然在全场安静的时候听到了一首歌，想起了从前爱情的美好及两人相处的点点滴滴。成年人的痛苦其实是很微妙的，没有办法以你现在的情感去对接，需要去想象、去借鉴，这对我来说是最有挑战的。”

骆明劫也对所谓的“背叛”印象深刻。在第一次创业退出的戏份拍摄现场，站在楼下冲着窗台大喊“加油，我相信你可以的”，在告别的不舍与未来的期盼祝福之间，显示了角色最真实的情感。不过对于角色的选择，骆明劫却有自己的理解，“虽然在创业上有所退缩，但其实只是目标和志向不同而已，这个角色从一开始，做出的所有努力和方向都是明确的，在某种程度上也是保持了自己的初心。”相比于以往的作品中一直都是乖乖大男孩的形象，此番骆明劫却拒绝被定义，出演略带一点腹黑的天才少年，更是直言“现实中，我更像是坐在最后一排的学生”，渴望被更多关注到。

颇具潜力的青年演员卢洋洋和长相甜美的胡嘉欣是这部创业故事中的亮点，当被问到“两位女性角色，如果没有剧中设计的矛盾，是否能够成为好朋友”时，卢洋洋和胡嘉欣连连摇头称“不会”。“因为她们的性格、选择、方向并不一致，很难有共同的话题。”



扫码下载齐鲁壹点

找记者 上壹点

编辑：徐静 美编：陈明丽

# 婚事简办 喜事新办 告别铺张浪费 一起过好日子

